

# **Z p r á v a o činnosti příspěvkové**

## **organizace za rok 2006**

Regionální muzeum v Náchodě

Masarykovo náměstí č.p. 1

## ÚVOD

Hlavní náplň činnosti Regionálního muzea v Náchodě v roce 2006 představovala přestavba staré radnice pro muzejní účely a následné stěhování veškerého vybavení ze státního zámku do nových prostor. Jedná se skutečně o zásadní úkol. Náchodské muzeum sice patří mezi 25 nejstarších v Čechách a Moravě (založeno roku 1879), ale doposud za tak dlouhou dobu své existence nemělo pro svou činnost ani stálé ani odpovídající prostory. Mnohokrát se muselo stěhovat (stará radnice, tehdejší nová škola v Hrašeho ulici, nová radnice – napřed v podkroví, poté v přízemí; za druhé světové války muselo opustit i tyto prostory a sbírky byly uloženy do beden. Teprve na začátku padesátých let se pro něj našlo nové umístění na státním zámku, kde se opět sbírky několikrát stěhovaly, a tak trpěly. Většina sbírkového fondu zde byla v naprosto nevyhovujících chladných a vlhkých prostorách).

Díky mimořádnému pochopení současného vedení města Náchoda a příslušných nadřízených složek Královéhradeckého kraje tak konečně získalo pro svou činnost důstojné prostory.

Stěhování veškerého zařízení muzea, sbírkového fondu a následná revize bude probíhat ještě po celý rok 2007, přesto v letech 2006 a 2007 je zajišťován veškerý provoz (otevření jednotlivých zařízení muzea pro veřejnost, výstavy, ediční činnost ad.).

## **I. Plnění úkolů v oblasti hlavní činnosti organizace (dle plánu RMN na rok 2006)**

### **ad 1. Expozice**

V expozici Dějiny Náchoda a Náchodska byl provedena údržba vnitřních prostor vitrin (prach) a konzervátorské práce při údržbě figurin a jejich oděvů. Tato část expozice je pozitivně hodnocena nejen návštěvnickou veřejností, ale i ostatními muzei, která se touto kolekcí nechávají inspirovat (Prachatice, Vodňany, Humpolec, Žacléř, Nové Město nad Metují, Cheb, slovenská Ľubovňa).

V národní kulturní památce Pevnost Dobrošov v podzemí pod dělostřeleckým srubem Zelený byla dle plánu doplněna a obměněna část expozice (Zbraně na obranu republiky 1938 – 2. část). Doposud se nepodařilo provést restaurování dobových kreseb z roku 1938 v pěchotním srubu Jeřáb (odhad restaurátora 80 000,- Kč).

V Jiráskově rodném domku a expozici v Jiráskově divadle bylo dle plánu provedeno ošetření polychromovaného selského nábytku

Vzhledem k nedořešeným majetkoprávním vztahům polického kláštera po větší část roku 2006 nebylo ani tentokrát přistoupeno k restaurování rokokových fresek objevených v roce 2005. Jak vyplývá z návštěvnické knihy, veřejnost tuto skutečnost nehodnotí nijak záporně, prozatím i tento přechodný stav přijímá pozitivně jako nový doplněk k expozici, jejíž základ je zde již od roku 1993.

### **ad 2. Výstavy**

V roce 2006 bylo ve všech našich zařízeních plánováno 28 výstav. Toto poměrně vysoké číslo vyplývá z nutnosti realizovat výstavní činnost současně ve třech městech (Náchod, Hronov, Police nad Metují), odkud naše muzeum získává dotace. Musíme se přizpůsobovat konkrétním požadavkům z jednotlivých míst. Domníváme se, že se tak děje ku prospěchu věci. Na přání vedení města Police nad Metují, které dlouhodobě spolupracuje s polským městem Svídnice, jsme navázali kontakty se zdejším muzeem. Došlo mimo jiné ke vzájemné výměně výstav a tato spolupráce bude pokračovat i v příštích letech.

Důsledkem dobré spolupráce s městem Hronov a jeho zařízeními KIS a KRUH bylo v roce 2005 uspořádání výstav věnovaných architektu Jindřichu Freiwaldovi a 100. výročí uvedení Jiráskovy divadelní hry Lucerna. Na přání byly tyto výstavy uvedeny znova ještě v loňském roce (Jindřich Freiwald v Informačním centru Česká Skalice a výstava věnovaná uvedenému 100. výročí na Jiráskově Hronově s tím, že tentokrát byla rozšířena o trojrozměrné exponáty).

Muzeum se vždy snaží reagovat na významná kulturní a politická výročí roku. Tentokrát se jednalo zejména o 140. výročí války 1866. Takto zaměřené výstavy muzeum pravidelně pořádá již od 80. let. Tentokrát však byla výstava nově doplněna o dekorativní předměty ze sbírek muzeí severovýchodních Čech a zejména o nálezy z hrobů vojáků této

války objevených při realizaci obchvatu České Skalice archeologem našeho muzea. Především tato část se setkala s mimořádným ohlasem a byla úspěšně prezentována ještě v ratibořickém zámku a v závěru roku v úpickém muzeu.

Některé plánované výstavy, zejména v období Vánoc, se uskutečnit nepodařilo. Místo nich byly realizovány jiné (Police nad Metují – Toulky českou křídou, Náchod – Výtvarné práce žáků ZUŠ Náchod). K uvedené skutečnosti došlo z toho důvodu, že tehdy vrcholila vzpomínaná přestavba staré radnice a zároveň za mimořádných podmínek (ještě během stavby) začalo stěhování provozních prostor muzea. Výběr (větší část méně náročných obrazových, fotografických či náhradních výstav) se negativně projevil v poklesu návštěvnosti.

### **ad 3. Ostatní formy kulturní a odborné činnosti**

Jak už bylo výše uvedeno, muzeum věnovalo mimořádnou pozornost 140. výročí prusko rakouské války. Vedle zmíněných výstav je nutno zmínit odborné výklady archeologa muzea Mgr. Jana Tůmy k předmětům nově nalezeným v rámci stavebních prací.

Jako každoročně se muzeum zúčastnilo i příprav a realizace Prima sezony v Náchodě (výstava, účast v porotách).

Vzdělávací činnost byla také zastoupena pořádáním přednášek pro Dům dětí a mládeže - Děčko (přednášející – Mgr. Blanka Nešetřilová), pro Občanské sdružení PUMPA v Malé Čermné (přednášející Mgr. Vladimír Svatoň), pro žáky škol (PhDr. Václav Sádlo).

Pracovníci muzea byli v roce 2006 v ediční činnosti autory řady příspěvků v denním i odborném tisku. Muzeum ani tentokrát nemělo dostatek finančních prostředků na vydání samostatné publikace. Přesto soukromý nakladatel vydal odbornou studii Václava Sádla, která vyšla pod názvem Běloveská tragédie. Řeší problematiku posledních dnů války v Náchodě, kterou před časem beletristicky zpracoval Josef Škvorecký. Tato kniha náchodskou veřejnost mimořádně zaujala tak, že patří v současné době k nejprodávanějším v Náchodě. Z příspěvků uveřejněných v odborném tisku je nutno zmínit alespoň následující - Václav Sádlo: Neznámá tragédie Náchodska z doby prvního stanného práva. In: Perzekuce bez soudu. Cesta k vyhlazení Čechů. ČSBS, Praha 2006. Týž: Práva a zřízení zemská. (O osudech knihy Práva a zřízení zemská z roku 1564 s přípisky Václava Budovce z Budova nacházející se dnes ve sbírkách Regionálního muzea v Náchodě.). In: Mladá fronta dnes, 3. 6. 2006, sešit B, s. 6. Hladký, Ladislav: Smlouva o příměří z 1. srpna 1433 mezi Jankem z Chotěmic a Heřmanem Cetherisem na Kunrodzwalde z jedné a Jankem Krušinou z Lichtenburka na Hostinném z druhé strany. In: Od Jana Žižky k Poděbradům. Acta Universitatis Reginaehradecensis, Hradec králové 2006, s. 73 – 87. Týž: Pečeti, znak a prapor města Broumova. In: Stopami dějin Náchodska 9, 2003, s. 9 – 19. Týž: Svědectví zhostných listů a dalších archiválií o změnách právního postavení panství Homole v Kladském hrabství před Bílou Horou. In: Sborník prací východočeských archivů 10, 2005, s. 149 – 162.

Archeolog muzea Mgr. Jan Tůma prováděl náročný archeologický dohled připravovaného obchvatu Police nad Metují a Pellyho domu. Stejný pracovník i v roce 2006 úspěšně vedl archeologický kroužek při Domu dětí a mládeže v Náchodě. PhDr. Václav Sádlo

pracoval na rozšíření studie věnované problematice posledních dnů války v Náchodě. Výsledek tohoto zkoumání je zpracován ve vzpomínané publikaci Běloveská tragédie.

Nejvýznamnější samostatnou kulturně výchovnou akci pořádanou muzeem představuje slavnostní otevření nově adaptovaných interiérů staré radnice pro muzejní účely 7. 12. 2006. Slavnostní večer zahájili starosta města Náchoda Ing. Oldřich Čtvrtečka a místopředseda Akademie věd České republiky prof. PhDr. Jaroslav Pánek, DrSc. přestřížením pásky, poté následovala přednáška pana místopředsedy věnovaná česko polským vztahům v historii a nakonec křest knihy Běloveská tragédie. Tento večer se těšil mimořádné pozornosti náchodské veřejnosti (okolo 100 účastníků). Pozvání přijali i zástupci polských muzeí (např. ředitel skanzenu lidové architektury Kudowa Zdrój B. Kaminski).

#### **ad 4. Práce se sbírkami**

Muzeum získalo ve sledovaném období 144 nových přírůstkových jednotek. Zajímavý je například soubor kreseb oblíbeného náchodského malíře Emila Tylše darovaný příznivcem muzea Ladislavem Škrabkou. S ohledem na nedostatek finančních prostředků nerealizovalo náchodské muzeum žádný nákup sbírkových předmětů.

Jak už výše uvedeno díky přestavbě staré radnice se výrazně zlepšilo uložení sbírkového fondu. Všechny depozitáře jsou zde temperovány. Instalací výsuvných roštů pro sbírku obrazů se podařilo odstranit nedostatek připomenutý kontrolou z Ministerstva kultury (stírání pastózních vrstev a poškozování ráků) a umožnit lepší využití nově získaných prostor.

Také práce se sbírkami se odvíjela především od úkolu jejich přestěhování do nových prostor. Spočívala zejména v tom, aby při přesunu nedocházelo k jejich poškození a jejich následné revizi při kompletaci.

Vzhledem k tomu, že nebyla přerušena výstavní činnost, musely být sbírky za tímto účelem konzervovány. Jednalo se především o exponáty na výstavu k válce 1866 a obsáhlou kolekci podmaleb na skle pro prezentaci v polské Svídnici.

Původně neplánovaným a mimořádně náročným úkolem v této situaci bylo také předání sbírkového fondu deponovaného v Muzeu města Police nad Metují v souvislosti s odchodem jednoho z pracovníků do předčasného důchodu. Takto rovněž převzal část sbírek muzea v Hronově nový zaměstnanec muzea Mgr. B. Ekrt.

#### **ad 5. Bezpečnost zaměstnanců, návštěvníků a sbírek**

Dle opatření stanovených plánem práce byly provedeny revize elektroinstalace a zjištěné závady okamžitě odstraněny. Rovněž byly uskutečněny pravidelné roční revize elektrické zabezpečovací signalizace. S odchodem Jiřího Škopa do předčasného důchodu nemá v současnosti muzeum požárního preventistu a bezpečnostního technika. Tento nedostatek bude odstraněn přijetím nového pracovníka na konzervátorské oddělení, který bude menší částí svého úvazku tuto funkci plnit.

Nové umístění muzea na náměstí rovněž zlepší podmínky bezpečnosti práce jeho zaměstnanců. jedná se především o pracoviště konzervátorské dílny, kde podle probíhajícího kolaudačního řízení musí muzeum dodržet všechny bezpečnostní parametry. Tomu také napomůže výrazné rozšíření prostor dílen a oddělení jednotlivých provozů.

## **ad 6. Technické zajištění muzea**

Největší pozornost byla v loňském roce věnována přestavbě staré radnice pro muzejní účely. Dle názoru vedení muzea se podařilo s poměrně malými náklady (4 800 000,- Kč) splnit všechny hlavní požadované parametry. V budově byl instalován výtah umožňující bezpečný přesun sbírek do vyšších pater, kde se nacházejí depozitáře. Zásadně byly rovněž adaptovány prostory pro konzervátorské dílny (protiskluzové podlahy, pracoviště pro mokrý provoz s instalací keramických a nerezových dřezů, pískovací komora, truhlářská a elektrikářská dílna, oddělený sklad chemikálií). Přínosné je zajištění vhodných prostor s výsuvnými rošty. Ve všech prostorách byly realizovány nové podlahové krytiny, nové osvětlení a upraveny stěny (např. tapety). Poslední etapu v adaptaci interiéru představuje architektonické řešení přístupové části (schodiště a chodby). Odstraní se tak nedostatky způsobené naprosto nevhodnými zásahy v období minulého režimu. Dalšími příčkami s napodobením stávajících kleneb, novými kazetovými dveřmi s ozdobným kováním, stylizovaným secesním osvětlením se tyto prostory proporčně a esteticky sjednotily. V tomto roce je počítáno s dokončením úpravy schodiště, nového zábradlí na schodišti i podestách a výhledově s ukrytím potrubí teplovodního topení pod omítku.

Dle plánu práce byly na Pevnosti Dobrošov obnoveny další tabule naučné stezky a instalovány nové informační tabule. Tak jako každoročně bylo pokračováno v nátěrech kovových konstrukcí (zábradlí schodiště srubu Zelený, kovová věž srubu Můstek a jeho venkovní zábradlí). Rovněž byla provedena údržba okenních rámců a oken u provozní budovy Pevnosti Dobrošov. Výhledově je potřeba řešit nové vybavení depozitárním nábytkem.

## **ad 7. Spolupráce s institucemi**

Složitou a pestrou činnost muzea nelze realizovat bez spolupráce s řadou institucí, proto tomuto úseku věnuje muzeum značnou pozornost. Výsledkem dobré spolupráce s MěÚ v Náchodě, Hronově a Polici nad Metují je to, že naše muzeum jako jedno z mála získává od těchto měst na svůj provoz finanční prostředky. Mimo to je mu v těchto místech působení výrazně sníženo či úplně prominuto nájemné (nově uzavřena smlouva o bezplatném pronájmu staré polické školy z konce 18. století pro výstavní účely). Po předání budovy bývalé okresní vojenské správy městu Náchod se podařilo muzeu opět úspěšně uzavřít s novým majitelem výhodnou smlouvu o výpůjčce prostor pro výstavní síň. Znamená to, že muzeum nemusí i nadále platit žádné nájemné. Navíc nový majitel po celou zimu tyto prostory na vlastní náklad temperuje, takže na rozdíl od předchozího období zde může kontinuálně probíhat výstavní činnost.

Tradičně dobrá je i spolupráce s OV ČSBS. Ředitel muzea PhDr. Václav Sádlo se již třetím rokem podílel na činnosti Historicko dokumentační komise při jeho ÚV. PhDr. Ladislav Hladký, CSc. pracoval ve výboru pobočky Klubu historiků v Hradci Králové, je

členem redakční rady Sborníku archivních prací, sborníku Rodným krajem, Klubu Augusta Sedláčka a Kladské komise. Nový zaměstnanec Mgr. B. Ekrt se podílí na činnosti Kulturní agentury A. Řehákové v České Skalici při účinkování na akcích v Ratibořicích – setkání s postavami z Babičky Boženy Němcové.

Z hlediska společného výchovného působení muzeum udržuje spolupráci se školami náhodského regionu. Konkrétním výsledkem jsou alespoň v případě některých škol opakované návštěvy muzejních expozic, při nichž muzeum zajišťuje odborný výklad. Pokračovala spolupráce se stacionářem Cesta a výtvarným a aranžérským sdružením při ZŠ Komenského v Náchodě (velikonoční týden).

Archeolog, etnograf a knihovnice muzea již dlouhou dobu spolupracují s Domem dětí a mládeže v Náchodě při odborném posuzování studentských prací. Další zaměstnanci (např. ředitel a výtvarník) spolupracují při realizaci Prima sezony.

Za úspěšnou je možno považovat i spolupráci s ostatními regionálními muzei Královéhradeckého kraje. Jejich zaměstnanci se mezi sebou navštěvují, vyměňují si zkušenosti, vypomáhají si při realizaci výstav a řešení ekonomických problémů. To samé lze říci i o spolupráci s městskými muzei.

#### **ad 8. Závěr**

Všechny hlavní úkoly muzea na rok 2006 podařilo splnit. Muzeum skončilo v účetní ztrátě především díky stanovenému rozpočtu i plnění mimořádných úkolů, zejména v souvislosti s přestavbou staré radnice pro muzejní účely a následným stěhováním do nových prostor (přechodné dvojí placení nájemného i energií). Rovněž došlo ve srovnání s rokem 2005, jak již výše uvedeno, k podstatnějšímu poklesu návštěvnosti. Vzhledem ke zvýšení vstupného na Pevnosti Dobrošov se však podařilo udržet stejnou úroveň soběstačnosti jako v roce 2005 (37 %). V tomto hledu se řadíme mezi několik nejpřednějších muzeí v našem státě.

4 050 000,- Kč - dotace od zřizovatele

750 000,- Kč – dotace od měst Náchoda, Hronova a Police nad Metují

1 627 000,- Kč – vlastní příjmy muzea

celkem cca: 6 427 000,- Kč

Z investic muzeum získalo 3 097 000,- Kč od zřizovatele a 167 000,- Kč od Ministerstva kultury (na EZS ve staré radnici).

Po přestěhování do nových prostor se podmínky pro činnost muzea výrazně zlepšily. V současné době je naše muzeum plně obsazeno kvalitními, dostatečně odborně vzdělanými pracovníky (např. archeolog, etnolog, konzervátoři, historici, knihovnice výtvarník) schopnými plnit náročné úkoly regionální instituce.

PhDr. Václav Sádlo  
ředitel RM Náchod

## II. Plnění úkolů v personální oblasti za rok 2006

- struktura a počty zaměstnanců ke konci sledovaného období:  
k 31.12.2006 bylo 12 pracovníků na úvazek 1, hl.prac. poměr ,  
dohody o pracovní činnosti úvazek 0,50 max. 20 hod. týdně 5 pracovníků,  
dohody o proved.prace 2 pracovníci. Prům.přepočtený stav k 31.12.2006  
k 8 hod. činil 14,37 pracovníků  
k 31.12.2006 - 19 fyz. pracovníků t.j. 2 pracovníci ekonomický úsek a 17  
odborných pracovníků vč. krátkých úvazků.
  
- přírůstky a úbytky zaměstnanců za sledované období:  
v průběhu roku 2006 byl ukončen prac. poměr dohodou s 1 pokladní, která  
pracovala na úv. 1. v hlav. prac. poměru k 31.1.2006. Od 1.7.2006 nový nástup 1  
sbírkového kurátora na úv. 1, hlavní prac. poměr, který byl přijat z Úřadu práce.  
K 31.10.2006 odešel do předčasného důchodu 1 konzervátor , který pracoval na  
úv. 1. na hlavní prac. poměr. Nástup nového konzervátora se plánuje v průběhu 1.  
pololetí 2007..  
Nástup 1 stálé pracovnice na úv. 1 , hl.prac. poměr - sezonní pracovnice od  
1.5.do31.10.2006 + nástup 2 brigádníků důchodců na hl.prac. poměr , na úv. 1.,  
a to s nástupy od 1. 5.2006 do 31.10.2006 a s nástupem od 1.6.2006 do  
30.9.2006 V průběhu roku 2006 se na dohodách o prac. činnosti a dohodách o  
prov. práce vystřídal celkem 40 brigádníků, hlavně v době sezony od 1.4. do  
31.10 v daném roce.
  
- platové třídy, průměrné mzdy za sledované období:  
platové třídy ekonom.úsek 10,  
odborní pracovníci tř. 4 a 5 – průvodkyně  
ostatní odborní pracovníci rozpětí tř. 9 – 12  
průměrná mzda u brigádníků činila 8 945,- Kč při úv. 1  
průměrná mzda u stálých pracovníků RMN činila 18 432,- Kč při úv. 1

Celkové čerpání mzdových prostředků za rok 2006 :

13,5 pracovníků na hl. prac. poměr - 2 980 tis.Kč

40 brigádníků OON - 497 tis.Kč



### III. Plnění úkolů v oblasti hospodaření

---

#### 1) Oblast nákladů a výnosů

Náklady:	stav do posledního uzavřeného měsíce	běžný měsíc	
		MD	DAL
501 Hlavní činnost	121.963,10		121.963,10
502 Hlavní činnost	465.945,48		465.945,48
503 Hlavní činnost	7.323,00		7.323,00
504 Hlavní činnost	69.561,00		69.561,00
511 Hlavní činnost	113.783,20		113.783,20
512 Hlavní činnost	16.185,00		16.185,00
513 Hlavní činnost	4.982,00		4.982,00
518 Hlavní činnost	525.246,32		525.246,32
521 Hlavní činnost	3.476.851,00		3.476.851,00
524 Hlavní činnost	1.191.208,00		1.191.208,00
527 Hlavní činnost	69.330,00		69.330,00
549 Hlavní činnost	162.813,00		162.813,00
551 Hlavní činnost	297.912,00		297.912,00
SUMA Hlavní činnost	6.523.103,10		6.523.103,10

Výnosy :	stav do posledního uzavřeného měsíce	běžný měsíc	
		MD	DAL
602 Hlavní činnost	1.500.551,00	1.500.551,00	
604 Hlavní činnost	126.674,00	126.674,00	
644 Hlavní činnost	133,82	133,82	
649 Hlavní činnost	750.000,00	750.000,00	
691 Hlavní činnost	4.050.000,00	4.050.000,00	
SUMA Hlavní činnost	6.427.358,82	6.427.358,82	

Výsledek hospodaření:	stav do posledního uzavřeného měsíce	běžný měsíc	
		MD	DAL
Hlavní činnost	95.744,28-	6.427.358,82	6.523.103,10-
Vedlejší činnost			
Organizace celkem	95.744,28-	6.427.358,82	6.523.103,10-

## 2) Rozvaha

Aktiva:	stav k 1.1. (rozvahový PS)	stav do posledního uzavřeného měsíce	běžný měsíc		aktuální stav
			MD	DAL	
018	33.814,50	60.904,90			60.904,90
021	12.616.592,20	12.616.592,20			12.616.592,20
022	1.939.398,10	2.272.895,90			2.272.895,90
028	632.050,54	632.050,54			632.050,54
031	1.339.959,00	1.339.959,00			1.339.959,00
042	934.348,40	3.865.819,32			3.865.819,32
078	33.814,50-	60.904,90-			60.904,90-
081	1.181.166,40-	1.284.306,40-			1.284.306,40-
082	1.196.947,70-	1.391.719,70-			1.391.719,70-
088	632.050,54-	632.050,54-			632.050,54-
112	915,00	915,00			915,00
241	261.032,15	438.588,25			438.588,25
243	28.825,65	10.773,46			10.773,46
261	15.639,50	6.226,00			6.226,00
263	12.036,00	1.815,00			1.815,00
311		44.530,00			44.530,00
314	276.833,50	293.481,50			293.481,50
335	5.610,05	17.240,05			17.240,05
5XX		6.523.103,10		6.523.103,10	
SUMA	15.053.075,45	24.755.912,68		6.523.103,10	18.232.809,58

Pasiva:	stav k 1.1. (rozvahový PS)	stav do posledního uzavřeného měsíce	běžný měsíc		aktuální stav
			MD	DAL	
321		39.701,44			39.701,44
325	2.140,00	2.401,00			2.401,00
331	234.794,00	219.767,00			219.767,00
336	111.142,00	130.867,00			130.867,00
342	29.683,00	29.461,00			29.461,00
389	5.736,00				
6XX		6.427.358,82	6.427.358,82		
901	14.452.158,96	17.419.240,32			17.419.240,32
911	276,15	42.431,15			42.431,15
912	28.750,53	54.374,84			54.374,84
914	24.109,56	33.950,57			33.950,57
916	149.444,24	356.359,54			356.359,54
931	14.841,01				
963			6.523.103,10	6.427.358,82	95.744,28-
SUMA	15.053.075,45	24.755.912,68	12.950.461,92	6.427.358,82	18.232.809,58

### 3) Oblast finančního majetku

- uvedení stavu na bankovních účtech

241 00 Běžný účet 438 588,25 Kč

243 10 FKSP 10 773,46 Kč

912 00 fond FKSP 54 374,84 Kč

Komerční banka v Náchodě omylem zúčtovala dvakrát příkaz na provedení převodu fin.prostředků z FKSP ve výši 21 800,- Kč. Zbývající rozdíl činí zaúčtování poplatků.

- 261 00 Pokladna 6 226,- Kč

- 263 10 Stravenky 500, Kč

- 263 20 Karta CCs benzin 1 000,-Kč

- 263 30 Poštovní známky 315,500,-Kč

---

C e l k e m : 8 041,-Kč

#### IV. Autoprovoz 2006

Regionální muzeum v Náchodě vlastní v roce 2006 tři služební vozy.

##### Služební auto Š 105 L NAD 43-72

---

Za rok 2006 najeto 1657 km , spotřeba 148,5 litrů, technická způsobilost platná do 23.5.2008. Toto vozidlo slouží pro potřeby správce Pevnosti Dobrošov pro kyvadlovou dopravu mezi Náchodem a Dobrošovem.

Drobné opravy v průběhu roku činily 3 412,- Kč. / t oho 2 837,- Kč : oprava převodovky /.

---

##### Služební auto Š FORMAN NAE 13-22

---

Za rok 2006 najeto 1962 km , spotřeba 189,5 litrů , technická způsobilost platná do 5.12.2007. Toto vozidlo slouží pro rozvoz výstavního materiálu po Náchodě a blízkém okolí. Není vhodné již k jízdám na dlouhé trasy. Slouží zejména archeologovi k archeolog. výjezdům do terénu , pro převoz archeolog.materiálu bylo použito při stěhování sbírek. Drobné opravy v průběhu roku činily 4778,- Kč / tom 1291,- za výměnu cívky, 1839,- za opravu startéru, 1198,- za běžnou opravu/..

##### Služební auto FIAT DOBLO 1 H9 97-46

---

Za rok 2006 najeto 10705 km, spotřeba 971 litrů, technická způsobilost platná do 18.12.2007.

Drobná údržba v průběhu roku činila 15206 ,- Kč / v tom mimo jiné 9813,- oprava spojky, 2425,- výměna cívky, 2519 ,- motor funkční jen na 3 válce /. Toto vozidlo slouží pro potřebu muzea, hlavně při stěhování sbírkových předmětů a svozu výstavního materiálu k výstavám.

Celkem za rok 2006 bylo najeto 3 služeb. vozidly 14 324 km, spotřeba 1 309 l.

---

4) Oblast dotací ze státního rozpočtu

Ze státního rozpočtu obdrželo Regionální muzeum v Náchodě v roce 2006 dotaci od Ministerstva kultury ČR na vybudování el. zabezpečovací signalizace v nově zrekonstruované budově staré radnice na Masarykově náměstí v Náchodě ve výši 167 tis. Kč.

5) Investice

informace o probíhajících inv. akcích:

v roce 2006 obdrželo Regionální muzeum v Náchodě investiční dotaci na přestavbu staré radnice na Masarykově náměstí v Náchodě pro muzejní účely, která činila 3 097 tis. Kč.

V.Plnění v oblasti nakládání s majetkem.

- rozčlenění na jednotlivé kategorie majetku , stav k počátku a ke konci sledovaného období

číslo na název účtu	stav k počátku roku	stav ke konci roku
018 00		
Drobný dlouhodobý majetek	33 814,50 Kč	60 904,90 Kč ✓
Počítačový program účetnictví		
Gordic	10 418,50 Kč	
Počítačový program evidence majetku		
Gordic	16 671,90 Kč	
Celkem:	27 090,40 Kč	
031 00 Pozemky	1 339 959,- Kč	1 339 959,-Kč ✓
021 00 Stavby	12 616 592,20 Kč	12 616 592,20 Kč ✓
022 22 Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	1 939 398,10 Kč	2 272 895,90 Kč ✓
Elektrické zabezpečovací signalizace v staré radnici v Náchodě	333 497,80 Kč	
028 00 Drobný dlouhodobý hmotný majetek	632 050,54 Kč	632 050,54 Kč ✓
042 00 Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	934 348,40 Kč	3 865 819,32 Kč ✓

Projekt na rekonstrukci staré radnice	161 840,- Kč
Rekonstrukce staré radnice	240 469,87 Kč
Rekonstrukce staré radnice	332 260,18 Kč
Rekonstrukce staré radnice	1 888 793,21 Kč
Rekonstrukce staré radnice	156 999,76 Kč <i>6</i>
Rekonstrukce staré radnice	21 139,- Kč
Mříže staré radnice	129 972,-Kč

---

Celkem 2 931 473,90 Kč

*0,40*

K 31.12.2006 je vedena pohledávka za archeologický výzkum u správy údržby silnic Hradec Králové – Plačice ve výši 44 530,- Kč.